
 

 
ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Θεσσαλονίκη, 24/03/2021 
 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων 
 
 
ΘΕΜΑ: «Αγροτικοί Σύλλογοι του Παλαμά Καρδίτσας ζητούν απαλλαγή ή   
  μείωση αρδευτικών τελών» 
 

 

Κύριε Υπουργέ, 
 
Γίναμε αποδέκτες αιτήματος από Αγροτικούς Συλλόγους της περιοχής Παλαμά Καρδίτσας 
να μεσολαβήσουμε, προκειμένου να ισχύσει εκ νέου η απόφαση (Αρ. 1/2021), του 
Δημοτικού Συμβουλίου της περιοχής τους για απαλλαγή ή μείωση των Αρδευτικών Τελών, 
του έτους 2021, λόγω των καταστροφών που προκάλεσε ο μεσογειακός τυφώνας «Ιανός» 
στην ευρύτερη περιοχή τους. Όπως μας ενημέρωσαν οι ως άνω, η Αποκεντρωμένη 
Διοίκηση Θεσσαλίας – Στερεάς Ελλάδας ακύρωσε την εν λόγω απόφαση με το σκεπτικό 
ότι εκδόθηκε: «χωρίς την ύπαρξη εξουσιοδοτικής διάταξης νόμου και επιπλέον χωρίς να 
τηρηθεί ο συστατικός τύπος δημοσίευσης αυτής». Οι παραπάνω Αγροτικοί Σύλλογοι 
χαρακτήρισαν: «άδικη την ακύρωση σε μια πάρα πολύ δύσκολη περίοδο για τους 
παραγωγούς ελέω πανδημίας και τεράστιων καιρικών καταστροφών από τα φαινόμενα 
«Ιανός» κατά κύριο λόγο και «Μήδεια». Διεκδικούν, όπως μας μετέφεραν: «…την έκδοση 
διάταξης που να επιτρέπει ουσιαστικά την άμεση υλοποίηση της ακυρωθείσας απόφασης 
του Δ.Σ. Παλαμά, κατ’ εξαίρεση για το 2021, λόγω των δυσμενών οικονομικών συνεπειών 
της μένουσας πανδημίας και κυρίως των εκτεταμένων καταστροφών που προκάλεσε σε 
καλλιέργειες και χωράφια του Δήμου Παλαμά η πρωτόγνωρη θεομηνία της 18ης-19ης 
Σεπτεμβρίου 2020». 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
Προτίθεσθε να προχωρήσετε στην έκδοση σχετικής νομοθετικής διάταξης, που να 
επιτρέπει στο Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Παλαμά να προβεί στην απαλλαγή ή μείωση 
των Αρδευτικών Τελών του έτους 2021, προς οικονομική ανακούφιση των 
αγροτοπαραγωγών της ως άνω περιοχής από τις καταστροφές που προκάλεσε ο 
μεσογειακός τυφώνας «Ιανός» στις τοπικές  καλλιέργειες; 
 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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